

# 烟台晚报大龄青年相亲会受欢迎

单身人士纷纷来电咨询,还有不少家长为儿女报名

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮)烟台晚报举办大龄青年相亲会的报导刊出后,引起了读者广泛关注。昨天,晚报工作人员先后接到11位热心市民打来的电话,询问报名及相亲会相关情况。到昨天下午4点,已经有7位读者通过电话报名,还有部分市民专程来到报社给本人或自家的儿女报名。

昨天上午8点,读者小孙给记者打电话。小孙今年26岁,大学本科毕业,是芝罘区人,目前在烟台市某机关工作。小孙告诉记者,她平时忙于工作,很少有时间参与社交活动,看着身边的朋友们一个个成双成对,也渴望一份属于自己的爱情。由于昨天是工作日,她无法亲自到指定地点报名,只能先通过电话给自己“占个名额”。小孙表示,烟台晚报组织这样的公益活动非常好,这几天她将动员身边的单身人士一起报名。

虽然这是一场针对大龄、适龄青年的相亲会,但是烟台的中老年人表现得更为积极。有的老人还亲自来到报社,也有的打来电话,为自家的儿女和晚辈报名参加

活动。市民周女士就给女儿小李报了名。据周女士介绍,小李出生于1989年,中专毕业,在芝罘区一家超市工作,由于性格比较内向,女儿一直没有找到合适的对象。这些年虽然也有一些亲戚朋友帮着介绍过,但一直未能相亲成功。她希望通过此次晚报组织的相亲会帮女儿找到一个满意的对象。

昨天,还有读者咨询,本次相亲会是否收取费用?报名条件有啥限制?对此主办方表示,此次大龄青年相亲会为纯公益性质的相亲活动,主办方不收取任何费用。据了解,此次相亲活动初步定于4月下旬举行。相亲会主要针对未婚适龄、大龄青年男女和离异、丧偶的单身人士。

报名条件:女士年龄23—38周岁(1985年后出生),男士年龄25—43周岁(1980年后出生)。有意者请携带本人有效证件(如身份证件、户口本、离婚证等)到报社报名。地址:烟台市北大街54号烟台日报社一楼接待室(周一到周五,上午9点—11点,下午2点—4点)。报名咨询电话:18663826865、13853528309。

## 补习课没上 费用退不回 “老子”协调退回600元补课费

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮)日前,市民高女士向“老子帮办”栏目记者求助:2022年暑假期间,她的儿子在一家教育机构上补习班,费用是每小时150元。高女士当时缴纳了2000多元,对方赠送了3个小时的补习课。这家培训机构的负责人承诺:如果孩子中途因故退出,没上的课程可以按照所剩课时退钱。

课程上完以后,高女士再次缴纳了4个小时的课程费用600元。后因孩子身体原因,这些课程孩子一次都没去上过。由于不慎丢失了收据,对

方答复只能给她退1小时的补课费150元。高女士不同意,再去找对方时,对方推说“校长有事不在”,需要查询信息后才能决定。如今时间过了快1年了,这件事就一直这样拖着,至今4个小时600元的补课费对方一直没给退。

接高女士求助后,“老子帮办”栏目记者联系了这家培训机构的负责人刘老师。刘老师表示,他们会尽快帮高女士查询信息,如果查证情况属实,将尽早退费给高女士。昨天下午,高女士给记者打来电话,对方已经全额退还了600元补课费。

## “老子帮办”与您相约塔山社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 宋美洁)“老子”周末与您相约,4月15日(本周六)上午,“老子帮办”进社区第308站将移师奇山街道塔山社区。届时,“老子帮办”栏目记者将和晚报城市服务联盟单位工作人员及志愿者一起,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在塔山东路市机关幼儿园后院社区小公园,时间是上午9点—11点。

环球美发学校的年轻美发师应邀为社区百姓义务理发。“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平和于培湖将现场为市民修理小家电和钟表、缝纫机等。恒誉家政和玖亨装饰工作人员将现场接受市民咨询,您有家政方面需求或房屋漏水、小修小补等问题可到他们的摊位前求助。山东同济律师事务所王智光律师为市民提供法律咨询。

健康义诊最受老年朋友欢迎。爱尔眼科医院、洛神口腔、烟台市市直机关医院将分别派出专家队伍为市民义诊,提供健康咨询。惠耳听力专家现场为听力障碍人士免费检测听力,为大家做外耳道健康检查。中医师高中国也将参加本期活动,颈肩腰腿痛患者以及需要正骨针灸的市民可到现场咨询。

春夏如何进补,老年人怎样改善营养成为热门话题,本周晚报特别邀请烟台市营养学会老年营养改善行动组副组长王浩老师出席活动,他将与老年朋友现场互动。

红社·民购新媒体电商平台将携我市部分优质商家现场为居民带来诸多优惠福利。此外,烟台市融媒体中心小报童发行公司、中钰海参、养奶家也将派出志愿者为市民提供服务。

如今年轻人工作压力大,许多大龄单身青年男女因忙于事业而耽误了个人幸福和爱情,他们迫切需要一个交流和展示平台找到人生另一半。烟台晚报将于4月下旬举办大型公益相亲活动。本周六,“晚报红娘”将再次亮相活动现场,渴望脱单的大龄青年,正为儿女婚姻大事着急的家长可到现场找工作人员咨询、报名。



## 韩春荣:志愿服务近万小时



YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 王妍 摄影报道

说起韩春荣,在芝罘区东山街道进德社区无人不知。她长年带领一支义工服务队,热心参与社区公益事业,个人志愿服务时长累计近万小时。凡是有需要的地方,总是能看见韩春荣的身影。

## 义务照顾孤寡老人

从刚退休到现在,在公益路上不曾停歇的韩春荣,一直照顾着多位孤寡老人。

刚开始时,她发现自己所住的单元楼有位孤寡老太太,每个月只有240元的低保费。老人精神不是很好,拒绝与外人接触。“这位80多岁的老人就是天天关着门,谁也不让进,也无人照顾。经过几番努力,我也是好不容易才跟她熟悉起来。”韩春荣说,就这样,自己开始一日三餐给老人送饭,给老人洗脸、洗脚、理发,老人身上溃烂时,她就自己买来进口药

膏为老人涂抹。就这样照顾了老人整整5年。

进德四马路97号楼也有位90多岁的孤寡老人,韩春荣了解情况后,与老人结成一对一帮扶对子。直到去年老人住进老年公寓,韩春荣依然每个月都会抽出时间去看望老人。

“现在正在照顾的是一位95岁老人和一位75岁的盲人。”说起需要照顾的孤寡老人们,韩春荣总是带着丝丝温情。然而,在奔波于义工服务的同时,她似乎忘记了自己也是一名70岁的老人。

## 义工志愿服务近万小时

作为进德老街坊义工队队长的韩春荣,志愿服务已近万小时。她还组建了文艺团队,利用节假日和周末为辖区居民送上文化大餐。她还经常到部队、老年公寓演出,被慈善总会评为5级优秀义工。

“韩奶奶,我来帮您一起捡路边的垃圾吧。”“韩姨,今天又去哪里做义工服务了呀?”“老韩,你去做活动的时候悠着点,也是70岁的人了。”……在进德社区,她是所有人的韩春荣,不同年龄段的

居民都认识她。她每个周都会在交通路口开展“文明交通”义务服务活动,搀扶老人过马路,护送孩子上下学。她还常常放弃休息时间,去公交站点打扫卫生、清除白色垃圾。除此之外,韩春荣还和老街坊义工队队员们每周日下午都到进德老年公寓为老人包饺子,一直坚持了3年。

一滴水虽渺小,却也能映射出太阳的光辉。韩春荣说,在帮助别人的时候,自己也感受到了无限的快乐。

## 珠玑东社区开展防诈骗宣传活动

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 申雅雯 摄影报道)“进价不到1千元的翡翠平安牌,他们能卖出4.6万元的天价,还骗我们说能按照购买价两倍的价格帮我们进行拍卖,等我们要求给拍卖的时候才发现这些东西根本不值钱!”近日,在芝罘区凤凰台街道珠玑东社区,上当受骗的居民李大爷对社区网格员气愤地说。

近年来,针对老年人的工艺品骗局时有发生,形式各样的诈骗套路让一些老年人防不胜防。近日,凤凰台街道珠玑东社区新时代文明实践站针对老年人涉廉价字画工艺品开展了防诈骗宣传活动。

社区组织力量通过入户走访和发放明白纸的形式,面对面进行劝导。提醒老年人在面对号称“高额回报”“没有风险”等投资项目时,一定要擦亮眼睛,提



高警惕。谨记“天上不会掉馅饼,处处可能是陷阱”。同时,告知老年人当遇到诈骗人员以“高额返利”“高价回购”等手段诱导投资时,需及时向公安机关和社区反映。

“下一步,我们还将联合有关单位举办防廉价字画工艺品诈骗讲座,向辖区居民讲解反诈知识,帮助居民提升安全防护意识和能力。”珠玑东社区有关负责人表示。